	
	
	

	
	
	


С П Р А В К А

· Среднее городское профессионально-техническое училище № 49  (СГПТУ № 49) реорганизовано в среднее профессионально-техническое училище № 49 (СПТУ № 49),  приказ от 19.10.1984г. обл.управления ПТО № 157  пар.4  

-   Среднее профессиональное техническое училище № 49 (СПТУ № 49) переименовано в профессионально-техническое училище № 49(ПТУ № 49), приказ  УНО № 334 от 27.11.1989 г.

·  Профессионально-техническое училище № 49 (ПТУ № 49) переименовано в Высшее профессиональное училище –49 (лицей легкой промышленности), приказ ГУНО от 21.06.1993г.

· Высшее профессиональное училище - 49 (Лицей легкой промышленности) переименовано в Государственное образовательное учреждение Профессиональный лицей № 49 (приказ Комитета по НПО № 101 от 15.11.1994г.).

· Областное государственное образовательное учреждение начального профессионального образования «Профессиональный лицей № 49» Департамента образования Новосибирской области  является правопреемником  Государственного образовательного учреждения  Профессиональный лицей № 49 (приказ Администрации НСО № 37-ОВ от 24.01.2005 г.)   

·  Областное государственное образовательное учреждение начального профессионального образования «Профессиональный лицей № 49» Департамента образования Новосибирской области  реорганизован в Областное государственное образовательной учреждение среднего профессионального образования «Новосибирский техникум легкой промышленности и сервиса» (ОГОУ СПО НТЛПиС), путем слияния с «Новосибирский техникум легкой промышленности», Постановление Губернатора Новосибирской области от 03.11.2005 г. № 593. 

· На основании Постановления Губернатора Новосибирской области от 28.04.2008г. № 174 внесены изменения в Устав Областного государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Новосибирский техникум легкой промышленности и сервиса» (ОГОУ СПО «НТЛПиС»), с 17.09.2009 г. новая редакция:  Государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования Новосибирской области «Новосибирский техникум легкой промышленности и сервиса», ГБОУ СПО НСО «НТЛПиС».

· Постановлением Правительства Новосибирской области от 09.08.2010г.  № 97-п изменен тип существующего государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Новосибирской области «Новосибирский техникум легкой промышленности и сервиса» (ГБОУ СПО НСО «НТЛПиС») , создано государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования Новосибирской области «Новосибирский техникум легкой промышленности и сервиса» (ГАОУ  СПО НСО «НТЛПиС»).

· Постановлением Губернатора Новосибирской области от 31.03.2011 № 70  государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования Новосибирской области «Новосибирский техникум легкой промышленности и сервиса» (ГАОУ  СПО НСО «НТЛПиС») с 22.04.2011 года находится в ведомственном подчинении министерства труда, занятости и трудовых ресурсов Новосибирской области.

· На основании Распоряжения Правительства Новосибирской области  от 05.09.2011 г. № 401-рп государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования Новосибирской области «Новосибирский техникум легкой промышленности и сервиса» (ГАОУ  СПО НСО «НТЛП и С») и  государственное бюджетное образовательное учреждение начального профессионального образования Новосибирской области «Профессиональное училище № 30»  01 марта 2012 г. реорганизованы в форме присоединения  второго учреждения  к первому  с передаточным актом и сохранением основных целей и видов деятельности.

· На основании Распоряжения Правительства Новосибирской области от 20.02.2012г. № 48-рп  государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования Новосибирской области «Новосибирский техникум легкой промышленности и сервиса» (ГАОУ  СПО НСО «НТЛП и С») с  27 марта 2012 года переименовано в  государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования Новосибирской области «Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса» (ГАОУ  СПО НСО «НКЛП и С»).

· На основании Распоряжения правительства Новосибирской области от 30.09.2013 г. № 429-рп государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса»  (ГАОУ СПО НСО «НКЛП и С» с 03 декабря 2013 г. переименован в государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Новосибирской области «Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса» (ГАПОУ НСО «Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса»).
· Постановлением Губернатора   Новосибирской области от 07.08.2017 № 151 Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Новосибирской области  «Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса» с  21.09.2017 года находится в ведомственном подчинении  министерству образования, науки и инновационной политики Новосибирской области.

· Постановлением Губернатора Новосибирской области от 05.12.2017 № 234 «О внесении изменений в структуру исполнительных органов государственной власти Новосибирской области и передаче функций» Министерство образования, науки и инновационной политики Новосибирской области переименовано в Министерство образования Новосибирской области.
